3aHATUE 3NeKTUBHOrIO
Kypca no MaTemMaTuke B 7
Krnacce no temMe:
«PelwleHue TeKCToOBbIX U




[lpe3eHTauuA TeMbl «PelwleHune
3a4ad Ha ABNXXKeHue». YpoK
TBOPYECKOro CoTpyaHU4YecTBa




anurpad.
«KpynHoe Hay4Hoe
OTKpbITUE OaeT

peLleHne KpynHowu
npoodnemsbl, HO U B

A4




[1naH 3aHaTng.

)Mo3roBas ataka(crtapToBoe YCTHOe

3agaHue).
[1pe3eHTaunA(AeMoOHCTpauna pabor).




Llenb 3aHATUA:

1) O600LWeHne n cucremaTusaums
3HaHWM MO TeMe.

2) PazButTne matemMatmn4yeckoro




19marn.
Mo3secoeas amaka.

daHue.

ume yCmHO
rowue 3adadyu




3agada Ne .

Hantun ckopocTb coOnumxeHus




8 KM/uy 6 KM/yY




10 Mm/c 15 m/c




12 M/MUH 20 m/MuH




200 km/u




3agada Ne?

YBENMYNTCA NN YMEHbBLLNTCH
paccTosaHue mexay oobekTamu




PelueHue:




PelueHue:




PelLueHue:




PelueHue:




all

e3eHmauu



3agava 1.

e3q annHou 450 MeTpoB
OXOOUT MOCT 3a 35 CeKyHA, a
MO OEXYPHOro no ctaHuuu 3a
9 CeKyHa. Hautn gnnHy mocTta
OPOCTb noesaa.






PeweHue

Om:15cek.=30(m/c) — cKOpPOCTb
e3a.

30*35=1050(m) — paccTosiHMe, KOTOE
JOLLIEN Noe3a Npu nepeesane 4Yepes Mo

1050-450=600(M) — ANMHa MOCTA.

:30 M/c; 600M.



Dpou criocob peuw

5 X M. — ANMHa noesaa.

S=V:t => V=508
V=(x+450):35;

V=450:30=15

. ()

[Tonb3yacb NoNy4YeHHbIMU
IBEHCTBAaMU, coCTaB/idel
paBHeEHMUe:




450= 35*30
+450=1050;
X =1050-450;
Xx=600;,

s 3Ha4yuT,600 M-OnnHa noe3na, a
15Mm/c-ckopocTb noeaga.

30 m/c; 600M.




[/ “a” knacca:
aeBa ArnunHa
naluHmnkosa VHHa

nyHoB Penop

bTaHT: Kynukos TTagen, yyeHuk 11 "a”




K 3a 1 MMHYTY npoxoauTt 75 meTpoB, a BUHHU-

poB. OaHaxabl BUHHKU-TTyx n [NaTayok BbIWAX K
HHU-llyxa n nownu Kk gomy larayka. larayok

biM JOLUen OO CBOero Aoma , NoBepHyn Hasag U C
POCTbIO MnoLuen HascTpedy BUHHK-T1yxy.

EPE3 CKOJIbBKO MHYT OHU BCTPETUJIAC



/5 meTpoB.







[
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ALIMNOHATIBHOE PELLIEH!

3 1/3 (MuH.)-lwén MATayoK 4O CBOErO AOME
/3= 666 2/3 (m)-wén BurHu-Nyx go A.

06 2/3= 333 1/3 (m)- paccTosiHue All.
125(M/MUH.)-CKOPOCTb COMMXKEHMNA.

3:125= 8/3=2 2/3(MuH.)- BpeMsi , 3a KoTopoe [sTau
Al.

22/3 =16 (MWH.)-4epes3 CTONbLKO MUHYT OHU BCTf
OTBET: Yepes 16 MUHYT.




ALIMOHAJIBHOE PEL

aK BUHHU-T1yx n [NaTa4vyok npoLunuv B
1em 2 KM, TO:

50+75=125 ( M/MUH.)-CKOPOCTb CONMXEH

2000:125=16(MU1H)-4epe3 16 MUHYT OHU
DETUIUCD.

e 1 Yepes 16 MUHYT.




NOAroTOBMNN YYEHUKU [ «A»
CynakoBa Haralua.
[bipasa AHOpPEWN.
MBaHoB Cepreun

braHT: y4eHuK 11 «A» knacca 3auk




Jadaya 3

PaccrtosiHue mexay nomamu BuHHu-Ilyxa u
flIaTauka - 1 kM. [1AaTavyok 3a 1 MUH.NpoxoauT 75 M.,
a BUHHuU-Ilyx- 50 m.

OaHaxabl, BuHHU-IMyx mn NMNarayvyok BbIWAU N3 AOMa
BuUHHU-Ilyxa n otnpaBunucob K gomy larayka.
[IATa4yoK gowuen oo cBoero Aooma, noBepHyn
Hasapn, BcTpetun BuHHu-Ilyxa, noBepHyn v onaTb
noLuen K cBoemMy AOMY- TaK OH Xxoaun Tyaa u
obpaTtHO Ao Tex nop, noka BuHHu-lMyx gowen oo
omMa llaTtauyka. Kakon nyTtb 3a BCe 3TO Bpems
owen lNara4yok?




[ amasoty
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1000:50=20 (Mn
20X75=1500 (M)

500 M



ODArOTOBUIIN YYEHUKU 7 «&E

NxuputoBa Hatalua
ObinreipoBa dapuma
LLlargypos [1aBen

OBYMHHUKOB BoBa

cynbraHT: CnactuH 'eoprmun, yvyeHuk 11 «a» Knac




3agaya 4.

CTOAHUE Mexay Aomamun BuHHU-Ilyxa u
aradyka 1 km. [latadok 3a 1 MUH nNpoxoauT [
METPOB, a BuHHU-I1yx 50 meTpoB.

OaHaxabl BUHHU-T1yx n INaTadok ogHOBpEMEHH
BbILLSIN N3 CBOMX AOMOB UM MOLUSIN HABCTPEYY
apyr apyry. ['ynas, oHn goxooaT Ao AoMa Apyr
Apyra 1 TyT >Ke nosopaymBaroT obpaTHo.
Uepes cKonmbko MUHYT Nocsie Bbixoga OHU
CTPEeTATCS 8 repsniu pai3 ? Bo emopou pa3 ?
emuu pa3s ?






0=125 (M/MI/IH)-CKopOCTb cOnVKEeHNS.
00:1 25=8(M|/|H)-Bpe|v|;| NMepBo BCTPEUMN.
)00:1 25=24(M|/|H)- Bpems BTOpOi BCTPEYN.

000:1 25=40(MI/|H)- Bpemsa TpeTbel BCTPeYn.

: 8 MUH., 24 MuH., 40 Km.




afja4vy noarotosu

YY4eHUKN 7 «A» Knacca:
1. BuyeBunna HOns.
2. AkceHoB [aHun.
3. lonwukos [1aBen.

4. by3snHa Ons.

NbTaHT: 3a40PO0XHbI KOHCTaHTU
K 11 «A» Knacca.



3agada b.

Ma 1 CbiH NNbIBYT Ha NI0AKE NMPOTUB
YeHna pekn. B kakon-to MOMEHT CbIH
POHUI NanuHy wnsany. Tonbko Yyepes 1
WHYT narna 3amMeTun rnponaxy.
npenennTe, Ha KakoM PaccToSAHUU OT
OOKW HaxoauTca Lwnsna, ecnu
OCTBEHHAs1 CKOPOCTb NOAKM 6 KM/M,
OCTb TeYEeHUsA 2 KM/\.






N0 15 MUHYT .

Linana
3a
6opToMm!




nana 3a 6opToM

1)15MUH=1/4(4)

2)1/4x2=0,5(KM) — paccTosHue AC
(nponnbina wnsana)

3)1/4x4=1(KM) — paccrosHue AK

(Nnponnbina noaka)

4)1+0,5=1,5(KM) — paccrosHue CK
3TOM PaCCTOSHUM HAXOAWUTCS LIMANE
NOOKN)




OAroToBUNYN Y4eH
Knacca:

1.KanawHmnkoBa HacTts
2 .AHUCeHKo EBOokus
3. Ctapbix AHTOH
KOHCYINbTaHT:
[lonoB Bayecnas, y4yeHuK 11 «a»



3agada 6.

Ma 1 CbiH NNbIBYT Ha fioaKe Mo
eyeHunto. B kakon-To MOMEHT CbIH YPOH
a bopT nanuHy wnany. Yepes 30 MuH
fana samMmeTun nponaxy, pasBepHys foa
Nonnbln HaBCcTpeyy wndane. Yepes
KOSIbKO MWHYT OHW BCTPETAT LUMANY, ec
opocTb noakn 10 Km/4, a CKOpPOCTb






-, I'Ip‘mujlo 30 MUHYT




PelleHue:

1) 30MUH=1/2(4)
2)1/2x12,4=6,2(km)
3)1/2x2,4=1,2(km)
4)6,2-1,2=5(km)
5)2,4+7,6=1 O(KM/L‘l)'CKOpOCT

conmxeHusa

6)5:10=0,5(4)=30Mmu

BeT: Yepes3 30 m



3afgady nogroToBuim

YYEeHUKN 7 «a» Kacca:
1)'omborxkanoBa basipMa
2)CamnunoBa HaTalua
3)baamaeBa CasiHa

KOHCY/IbTaHT:

UnnH Muxaunn , ydeHuk 11 «a» Knacc







ckopocTbto 60 M/ .

POCTb Ha BCEM yqaCTKe ny




t, — Bpems, 3a KOTopoe MalunHa npoexana nyTb OT
pemMs, 3a KoTopoe MaLluuMHa npoexana nytb ot b oo A ;
accrosHue ot nyHkTa A oo nyHkta b ;
AeM obuiee BpemA: t=t +t,;

S/40 (4) ;

S/60 (4) ;

140 + S/60 = (3S + 2S5)/120 = 6S/120 = S/24 ;
2S : S/24 = (2S x 24)/S =2 x 24 = 48 ("M ).



OTBeT:

i1 CKOPOCTb Ha BCeM y4acTKe NyTU PaBHE




3ada4yy nodzomosu
YYeHUKM 7 «a» Knacca:
LLlyHkoBa NanunHa
XaputoHoB Ctac
Lnwmapes Muxaun

KoHcynbmaHm: NbipreHoB A. B. yyeHuK 11 «a» Knacca




Oadvka Ha noruky (Ne

XXUP MeTpPO, CTOS1 Ha CTyneHbkKe ABUXYLLE
flaTopa, nogHMMaeTcs BBepX 3a 3 MUHYT. 3
bKO MMHYT OH NOAHUMETCH BBepX No

ylleMycsa ackanartopy, ecnv oyaet uatu co
OCTbI0 25M/MHnH? [InnHa ackanaTtopa 150
OB.



Vackanatopa=150:

Vnaccaxupa=0M/mM




Vackanartopa=1

Vnaccaxupa=25m




PELUEHWNE
1) 150:3=50(M/MWH)
CKOPOCTbL 3cKkanartopa
2) 50+25=75(M/MUH)
0o0LLasi CKOPOCTb
3) 150:75=2(MunH)

OT1BeT: 2 MUH.



dAdauy NnoaArortoBw

uKkm 7°A” knacca:
Ka3za3aeBa AneHa.
UepHbix Ceprew.
bangaHoB AHAOpeEW.

icynbTaHTbl: Hukanopos C, [lamanHOB
SM.




PUHUWHBLIe 3a0aHUs

(JomawHsisi paboma).




3agada 1.

OBYX MYHKTOB, PacCTOsIHME MeXOy KOTOPb
100 Km, Bblexanu oqHOBPEMEHHO HaBCTPeYy
apyr apyry asa sernocunegucta. CKOpocCTb
OAHOro n3 HUx obina 15 km/y, a gpyroro 10 Km/H.
BmMecTe ¢ nepBbIiM BenocuneanucTom Beldbexana
cobaka co ckopocTbto 20 Km/4. BCTpeTus
BTOPOro Benocuneaucrta, cobaka noBepHyna
obpaTHO 1 nobexana HaBCTpe4vy NepBoOMY
Bernocuneancty. Bctpetns nepBoro
Berocunegucta, oHa cHoBa noBepHyna. Coba
erana mexagy senocurneancramm go TeX rno
a BernocmnegncTbl He BCTpeTunuck. CK
obexxana cobaka?




3agada 2.

HA MOET B LLUKOMNY newkom, a obpa
T Ha aBTOOYyCe, TO BCEro Ha AOPOry OH
pavynBaET nosiTtopa vYaca. Ecnu e oHa e
a aBToOyce B 0ba KOHUA, TO BECb MYTh

aHumaert y Hee 30 MUHYT. CKOMbKO BpEMEH
patut AHA Ha Oopory, ecrnn B LLUKONY U 13
KOmnbl OHa UOeT neLwKkom?



I1. QKCKYpC B Apyrve pasaensl
TecrT.

3agaHue

BapunaHTbl OTBETOB

opocTbio 10 KM/4, a BTOpPYHO —
KM/4. KakoBa cpegHas
OCTb Ha BCeM nyTun?

Anbbom gopoxe tetpaan Ha | 1) 25%

%. Ha ckonbko % TeTpagb 2) ppyroii oTBeT
lweBne anbLboma? 3) 20%

[lepByl0 NONOBUHY NyTH 1) 12,5 Km/u
yiocuneaucT exan co 2) 12 km/Y

3) Apyromn oTBeT

KU 3a 3 AHA cbenaroT 3
. CKONbKO MblLWLEK
6 Kowek 3a 6 oHen?

1) 4m.
2) 6Mm.
3) Apyrou oTBeT




